

效忠派

(联合帝国忠臣)

作者： Peter Moogk 博士

翻译： Avril Wang

美国起义的起源

在 1763 年，随着英国得到新法兰西（包括加拿大）的掌管权；在北美版块，英国与法国之间的战争正式宣告结束。英属北美殖民地终于不用在承受法国方面的压力，加拿大人的印第安同僚一直是开拓领地的先锋者。英国政府，在承受了七年战争（1754 至 1763 年）辩护方的大部分费用，积累了大量债务，现在认为殖民者应承担他们的英国部队的保护费用的三分之一。因此，英国政府要求殖民地征收打印材料税金（在英国已经推行）。殖民地不习惯征收税金这一举动，因此强烈抗议 1765 印花税法案，英国在一年之后取消这一法案。英国政府表示虽然取消这一法案但是坚持维护为殖民地制定法律“in all cases whatsoever”（所有事情）。殖民地抗议者指出英国政府对内征收税金时有得到当地民众的同意，但是对殖民地并没有征求殖民地当地的代表的同意。英国方面承认税金的收取时需要代表的同意，因此在 1767 年英国政府推出新的关税政策因为帝王政府有权利管理海外交易伙伴关税。走私者抗议这项关税的实施。在 1770 年，英国政府仅保留进口茶的税金并取消剩下的货物税金。当法国方面的威胁被英国消灭以后，一些殖民地觉得不再需要英国的帮助同时激进派提出新的理念—殖民地只需要遵守他们自己同意的法律和税金。激进派爱国者掌控有影响力的抗议组织和 The committee of correspondence (通信委员会) 去反对英国帝国的收税法律。

新英格兰波士顿港口成为抗议中心。零售商 John Hancock 是其中一位激进派的领导者曾被指正走私。英国士兵曾经是保护者现在被认为镇压群众。英国军队被当众羞辱，并且在 1770 年 3 月被群众当街扔石块攻击。英国军队在慌乱中开枪杀死 5 名群众。“波士顿屠杀”在革命的传说到了作为一个无端的罪行。在 1773 年，抗议者销毁了一艘属于印度公司装满茶的货船去阻止买家去付仅剩的一项茶关税。英国政府要求群众为士兵安排住所并且关闭了波士顿港口为了惩罚民众不给予印度公司赔偿茶叶的损失。

同年，1774 年，魁北克法案的通过使得讲法语的加拿大人有权利保留自己的传统习俗。这项法案同时延伸魁北克的领域到俄亥俄峡谷。阿巴拉契亚山脉曾是七年之战的燃烧点，殖民地居民认为阿巴拉契亚山脉的东部将作为附加条件给殖民地作为发展农业之用。但是在 1763 年，那片领域是预留给土著人然后在 1774 年成为魁北克管辖地，这一举动激怒了嗜地的殖民地居民。激进派声称这项举动是对他们的打击并且这一举动是拿走我们权利的前奏。当英国军队进入内陆修建武器工厂可能用来对付激进派，英国军队在列克星敦收到阻挠。在 1775 年 4 月的这场对峙成为起义战争的开端。

英国的老敌人们— 法国，荷兰和西班牙，进入这场战争去帮助起义者们包括支援武器，船只，部队训练和材料，这些都是起义者们所缺乏的。在 1781 年，约克镇，弗吉尼亚州，结合英国军队和效忠派民兵的军队被一队强大的军队击败，在那个军队中有三分之二是法国人，其中法国人的海军阻挡了英国的后援。在奶房的殖民地里，外来的帮助使得起义军获得这次战争的胜利。战争使得英国政府疲劳所以最终在 1783 年获得了和平。在 1783 年的巴黎公约，英国政府承认 13 个在北美版块的殖民地独立，英国总共有 17 个殖民地。这些 13 个分散的殖民地成了今天的美国。

美国内战（美国南北战争）

激进的示威者组织了第一届大陆会议，推定发言北美殖民地的代表，虽然只有两个殖民地代表。议会决定由乔治华盛顿指挥的殖民地军队向英国军队发起对抗。多数的殖民地决定不加入这次的冲突并且等待结果，用平和的方式。保守派依然对英国的宪法充满希望——他们觉得这是他们财产和人权的保护着（当激进派违反他们的权利）。保守派觉得英国帝王政府会解决他们的不满就像以前一样。他们觉得这次的起义是毫无理由的并且不可被接受的，所以他们决定跟随英国国王的脚步。他们觉得他们是乔治 3 世和英国政府的朋友，“联合帝国忠臣”这一名称并未被使用。保守派有不同的原因对抗起义者：已经存在的竞争者，当地事件，情感牵连，歧视，或者只是自身利益——这些理由使得效忠派拿起武器去捍卫者已经存在的宪法和政府（英国政府）。3 万人在大约 50 个省份中加入军队去帮助英国军队和效忠派民兵。敌方军队从来没有多过 2 万 5 千人参军，更多的是民兵和外来军队的帮助。

起义者破坏并且没收对立人的财产，他们运用当众羞辱和毫无缘由的逮捕使得人们总结出议会和“自由之子”比英国政府更好。效忠派疑惑鄙视别人的权利怎么会是自我防卫。起义者要求人们必须发誓效忠于他们否则就当对立者看待，并且惩罚那些对立者或是中立者。当海关检察官拒绝辞职时，暴民们会泼热的沥青在他们身上裹着羽毛暴打一顿。被捕的效忠派士兵有时会被绞刑。效忠派被诋毁为“保守党”并且被视为卖国贼但是那个国家还没成立在那个时期。他们的地产经常被偷。慢慢的，他们开始有了反抗但是他们的组织并没有团结在一起。许多效忠派被解除武装，更多的是害怕起义者对他们的报复。

不同的种族的土著人为英国而战，并且害怕起义军队多过英国军队。因为在 1763 年的皇家公告中保护他们被无良买家，投机者和擅自占用土地的人的迫害。造反领导者，乔治华盛顿和本杰明富兰克林，抢占土著人的领地。

谁是效忠派？

在过去，爱国的美国人和效忠派的后代们想象效忠派都是在殖民地受过高等教育的有钱的精英们。这个标签满足了他们的后代的社会野心并且支撑着美国的神话——“保守派”只是从“普通民众”手中保护他们特许的地位。政府人员和国教教士一直是效忠于英国。有钱的商人，大学教育下的职业，都是效忠派的一员。类似这些背景的人只占少于五分之一的效忠派，并且他们更倾向去英属西印度群岛或者返回英国群岛，并不是停留在北美的殖民地当先锋者。

战争过后，大约 8 万效忠派流亡在外，一半的人来到了一个殖民地（现在称之为加拿大）。更多的人，如果他们并不为人所知，都留在了美国。对一些人来说，流亡开始于 1783 年的波士顿对峙，在 1783 年和平公约之后，更是一大部分的人逃向北部。尽管条约有义务交还没收的土地，但是在一些州，例如马萨诸塞州，人们继续迫害效忠派和占领他们的土地。许多州无视条约义务。大约 3 万人逃难到诺维亚斯科舍同时大约 7 千到 8 千人来到魁北克寻求避难处，从此以后在魁北克的人口增加到原来人口的两倍，并且变成了多数的法国加拿大人。效忠派难民并不只是英国人：有从苏格兰和德国的移民，荷兰和易洛魁人，和曾经是奴隶的非洲美国人。在传统和种族方面，他们并没有任何相同的地方但是把他们合在一起的是他们的政治观念和反对起义者。

从 2 个资料中可以看出，在 1785 年的名单中 500 个“自由人”在圣约翰，新博伦维克，指出一半人是工匠，只有百分之 17 的是商人，律师和“绅士”。大约有 2 千 6 百效忠派参加了在圣约翰，哈利法克斯和蒙特利尔去查询关于他们的损失。在这 2 千 6 百人中，一半是农民，五分之一是商人或者店主，五分之一是政府人员，教士和交易商，剩下的是工人。从这些例子中可以看出，过半的避难者是工人和农民并且他们代表了在北美殖民地里不同的背景文化。

创造一个新家园

流亡的效忠派以书写的形式请求英国政府保留英式的法律和政治权利。由于对哈利法克斯管理所的不满之下，属于效忠派的省份新博伦维克正式在 1784 年成立。布雷顿角也给予自己的行政机构，但未能吸引超过超过百名的难民，更多难民被吸引到圣约翰岛[未来的爱德华王子岛]，自 1769 年以来一直一个单独的殖民地。在魁北克的西部，从纽约，宾夕法尼亚和新英格兰来的效忠派们反对法国宪法系统，封建领土系统，和缺少选举代表人的情况。他们的反应得到了解决，在 1791 年，“Upper Canada”省的建立满足了人们对英式法律系统，代表人政治系统和不动产权的希望。这个就是安大略省的德起源，就想一个拉丁格言所说的“as loyal she began, so she shall ever remain”（曾经的忠诚，将会永远忠诚）。

效忠派在英国政府的帮助下开始了他们新的生活，英国政府给予土地津贴，食物，种子和工具。英国政府从土著人手中买下这些土地免费给效忠派让他们展开一段新的生活（这一举动是对效忠派在美国失去的土地的补偿）。之前在美国独立战争中留在美国的居民响应副州长 John Graves Simcoe 在 1792 年给予免费土地的政策来到了“Upper Canada”，这写居民被讽刺的成为“late loyalists”（晚到的效忠派）。他们对于英国国王的忠诚度收到了质疑。有些历史学家混淆了这两种效忠派，在不正确的判断下，他们觉得在起义战争中给予免费土地的政策使得人们效忠于英国。其实在 1770 左右，效忠派并没有预想到他们会被而需要逃离自己的家园。

即使受过良好教育的难民成为新博伦维克，布雷顿角和爱德华王子岛的政府工作人员，普通士兵却没有得到任何的职位。在“Upper Canada”（安大略省）和“Lower Canada”（魁北克省），在总督大臣 Dorchester (Guy Carleton) 的 1789 年的法令中，效忠派的后代会得到免费的土地津贴并且在土地登记处和民兵名单中授予“U. E.”的称号。Dorchester 写到，这个称号暗指他们的理念“The Unity of the Empire”（帝国主义的团结）。由于历史的关系，效忠派受到强大的美国的影响，所以英国政府会派遣正统的英国人来担当重要的政府职位。效忠派和他们的后代基本上只会得到一些不重要的职位，例如当地治安法官和民兵工作人员。许多在诺维斯科舍的非洲美国效忠派对少量的好处感到不满并且接受了去非洲的塞拉利昂的机会。在 1830 左右，在“Upper Canada”（安大略省）的激进派风潮再起，从效忠派所经历过的惨痛经历应赢得了保守党的支持从而历史没有再次重演。

加拿大的效忠派继承物

逃离来到加拿大的效忠派居民住在新博伦维克和“Upper Canada”（安大略省）离美国边线近的地方。他们帮助扩大了英国帝国的领地，最终，这片土地成为了加拿大。如果这些地方当时没有被发现，现在基本上就会属于美国。在 1812 年的战争中，效忠派的家族从美国手中保卫了属于加拿大的领土。今天，超过百万的加拿大人可以找到自己家族的这些忠诚的开国者。这些政治的遗留物性形成了加拿大。历史学家 W. S. MacNutt 说过“because they were Loyalists, we are Canadians”（因为他们的效忠，我们才是加拿大人）。他是指这些珍贵的遗产把美国人和英国背景的加拿大人区别开。加拿大依然是一个屹立在一个充满共和国主义国家群中的君主立宪制的国家。加拿大人相信以和平的手段处理而不是一强制的形式解决矛盾。通过与美国和其他在美洲国家的对比下，加拿大的发展仅运用到微量的武力解决。国际化的交际手腕和维护和平义务是加拿大人的天职。对英国皇室的忠诚不代表只能拥有一种理想的政治系统，加拿大的政治系统接收很多种不同种类的党派。美国人需要忠诚于革命教义所以政治选择的就相对来说少了许多。这样就会减缓进化的速度。在效忠派中存在着许多不同文化和信仰的代表，这就成就了加拿大的多样化文化的基底。虽然人往往不能辜负他们的文化容忍的榜样，这一理想现在已经成为现代加拿大身份的中心支柱。因此，加拿大有的是政治，而不是文化，国籍。就像效忠派一样，他们运用从英国传下来的的政治和法律系统。今天的加拿大特征并不是逃亡过来的难民，而是为加拿大包容性的奠基人。